

俄罗斯入侵乌克兰困扰雅加达股市 大宗商品涨价 能源股票趋强

(本报讯) 俄罗斯军队进入乌克兰地区, 正向其首都基辅前进; 不断升级的冲突立即遭到市场参与者的负面回应。世界股指多数下跌。昨天, 印尼雅加达综合股价指数 (JCI) 也下跌 1.48% 至 6,817.82。

世界主要货币对美元的汇率也下跌。与此同时, 包括黄金和原油在内的各种大宗商品价格大幅上涨。一些大宗商品, 例如棕榈油 (CPO), 甚至创下历史新高。

分析师建议投资者对俄乌冲突的事态发展保持警惕。Pilarmas

Investindo 研究和投资协会主任尼柯 (Nico Demus) 表示, 这场冲突推高了油价, 并有可能推高通胀。因此, 经济增长可能会受到干扰。如果经济压力足够大, 股市将进一步回调。

Manulife Aset Manajemen Indonesia (MAMI) 首席经济学家兼投资策略师卡达利纳 (Katarina Setiawan) 补充说, 在近期全球通胀率居高不下的情况下, 通胀上升的多米诺骨牌效应将引发美国国债收益率的上升。这将对世界金融市场产生影响。

Erdikha Elite Sekuritas 分析师伊凡 (Ivan Kasulthan) 在昨天的交易中看到股市出现相当大的抛售。另一方面, 与能源商品相关的股票趋于走强。

投资策略

卡达利纳补充说, 这场冲突可能会影响包括美联储在内的央行政策。通常, 央行在战争期间不会过度加息, 而是倾向于通过其他方式控制通胀。预计美联储将密切关注数据做出决定。

分析师建议投资者不要担心。原因是俄罗斯入侵乌克兰只是短

期的负面情绪。Kanaka Hita Solvera 分析师达尼尔 (Daniel Agustinus) 表示, 印尼股市将受到印尼仍然稳固的基本面的支撑。他乐观地认为, 到今年年底, 雅加达综合股指仍将能够达到 7,200。条件是没有跌破支撑位 6,648。

尼柯表示, 投资者不需要出售股票。“事实上, 这一刻可用于买入增持,” 他在周四 (2月24日) 表示。达尼尔表示, 市场参与者可以密切关注以商品为基础的股票, 例如石油、煤炭、镍、毛棕榈油和其他商品的生产商股票。随着商品价格的上涨,

该行业的股票将获得积极的情绪。

为了降低风险, 投资者可以减少股票和加密货币等风险资产的数额, 并将资金转移到更安全的资产, 例如黄金或存款。低风险资产的投资比例最高可达 70%。伊凡还建议投资者在等待市场情况稳定的同时观望。短期内投资者可密切关注一些相关大公司股价。与此同时, 卡达利纳建议投资者将他们的投资组合分散到积极管理的共同基金中。这是保护投资免受地缘政治情绪导致的通货膨胀和高波动性的一种选择。(莉丽)

民族复兴党和从业党领导建议总统大选延后二年 斗争民主党坚决反对 必须维护宪法

(本报讯) 在民族复兴党 (PKB) 总主席慕海民 (Abdul Muhaimin Iskanda) 之后, 轮到从业党 (Golkar) 党总主席艾朗卡 (Airlangga Hartarto) 提议推迟 2024 年的总统大选。该话语被其他各党拒绝, 例如斗争民主党 (PDI-P) 和平福福利党 (PKS)。

并非国会中的所有政治力量都同意关于推迟 2024 年大选的言论。除了违宪和可能造成政治不稳定之外, 政党拒绝推迟选举, 因为他们致力于遵循佐科维总统的意愿, 佐科维总统多次表示拒绝推迟选举和延长任期的言论。

强烈反对推迟选举言论的政党 (政党) 之一是印尼斗争民主党 (PDI-P)。斗争民主党秘书长哈斯托 (Hasto

Kristiyanto) 强调, PDI-P 的立场与佐科维总统的声明一致, 该声明一再强调他拒绝各种旨在延长任期或推迟选举的言论。佐科维总统所在的政党强调, 推迟选举没有强有力的法律依据, 忘记了政治中最根本的方面, 即纪律和遵守宪法。

哈斯托在周四 (2022 年 2 月 24 日) 在雅加达发表的书面声明中说: “总统宣誓还表明了维护《基本法》和尽可能直接地执行所有法律法规的重要性。” 根据宪法规定, 每五年进行一次直接、普遍、自由、秘密、诚实和公平的选举。“因此, 根本没有推迟选举的余地,” Hasto 说。

民族复兴党 (PKB) 总主席慕海民星期三 (2022 年 2 月 23

日) 再次提出推迟选举的言论。该位国会副主席辩称, 推迟选举是他会见的企业家和中小微企业 (MSME) 的意见。“从所有这些中小微企业向我建议将 2024 年的选举推迟一两年, 以便经济改善的势头不会消失, 然后不会有封锁行动来取代新冠疫情期间的两年的停滞,” 慕海民说。

一天后, 轮到从业党党总主席艾朗卡 (Airlangga Hartarto) 表示, 他将提议将总统的任期延长至 2027 年甚至 2028 年。廖内省 Siak 县油棕种植者的愿望, 是经济事务统筹部长提议延长总统任期的原因。“我们将与其他政党的领导人讨论这些愿望, 对我们来说, 对 Golkar 党来说, 人民的愿望就是党的愿望, 因为我们

将继续接受人民的愿望, 当然他们将被引导,” Airlangga 根据周四晚上收到的书面声明说到。

哈斯托 (Hasto) 在回应演讲时强调, 五年选举期形成了一种民主文化。文化与民主的质量相关。如果这种分期文化受到干扰, 将会产生政治不稳定, 考虑到选举的推迟会影响国家领导职位的扩展, 这将产生严重后果。因此, 与其考虑推迟选举, 不如继续采取措施巩固选举,” 他说。

公正福利党 (Partai Keadilan Sejahtera PKS) 党副秘书长 Ahmad Fathul Bari 表示, 这种言论危及印尼的民主气氛。这种观点也不应该由精英传达, 尤其是改革以来长期参与民主竞争的政党

主席 (总主席)。到目前为止, 根据 PKS 的说法, 民主竞争已被证明在印尼各级立法选举、总统副总统选举以及印尼所有省和区/市的地区选举中都在进行。

“总的来说, 我们的程序民主运行良好。作为政府内部政党的一员, 他和其他政党领导人实际上应该维护和监督, 以使五年的程序民主进程运行良好,” 他说。政治精英也应该尽可能地工作, 以便在政府和国会处理这个国家面临的各种问题方面取得进步的表现下, 也能实现实质性的民主。Bari 继续说, 精英还必须听取公众的意见并让公众参与制定各种政策。他说: “而不是发表可以使我们的民主甚至倒退的言论。” (莉丽)